
Vážení rodičia a žiaci 9. ročníka, 

  

v súvislosti s nadchádzajúcim prijímacím konaním pre školský rok 2022/2023 nám dovoľte 

ozrejmiť Vám niekoľko zmien a úprav v rámci postupu pri podávaní prihlášok na štúdium 

v stredných športových školách, konkrétne v Strednej športovej škole ako organizačnej 

zložky Spojenej školy, Rosinská cesta 4, Žilina. 

  

1.      Záujemcovia o štúdium:  je možné podať si prihlášku najviac do 2 študijných odborov. 

V prípade seriózneho záujmu odporúčame podať si prihlášku aj do momentálne menej 

preplnených študijných odborov (digitálne služby v športe alebo spracovanie dát v športe), 

kde majú uchádzači logicky vyššiu šancu byť reálne aj prijatí ako v ostatných študijných 

odboroch (športové gymnázium a športový manažment) – napríklad kombináciu športový 

manažment a digitálne služby v športe, príp. iné kombinácie podľa preferencie. Realizácia 

športovej prípravy je vo všetkých študijných odboroch rovnaká a športovú prípravu absolvujú 

spolu so spolužiakmi so všetkých študijných odborov. 

2.      Aktuálne povinnými prílohami k prihláške sú: 

a.       Vyjadrenie odborného lekára so špecializáciou telovýchovné lekárstvo nie 

staršie ako 1 rok ku dňu konania prijímacej skúšky. 

b.      Potvrdenie národného športového zväzu o tom, že uchádzač je uvedený 

v zozname talentovanej mládeže. Vzor potvrdenia bude prílohou Kritérií 

prijímacieho konania, ktoré budú zverejnené do 28. februára 2022. Súčasťou 

tohto vzoru bude aj potvrdenie športovej výkonnosti uchádzača v priebehu 

posledných dvoch rokov. 

c.       Informovaný súhlas zákonného zástupcu s psychodiagnostickým 

vyšetrením uchádzača. 

3.      Termín na podanie prihlášky je do 20. marca 2022. Avšak, prosíme uchádzačov, ak 

disponujú všetkými povinnými prílohami, aby prihlášku odoslali čo najskôr, vzhľadom na to, 

že 1. fáza prijímacieho konania môže prebehnúť už v termíne od 21. marca 2022. 

4.      V rámci 1. fázy prijímacieho konania (predbežne 28.3. – 13.4.2022) prebehne overenie 

športového výkonu – športového nadania prostredníctvom všeobecných a špeciálnych 

motorických testov. 

5.      V rámci 2. fázy prijímacieho konania (1. termín 4. – 6.5.2022 a 2. termín 11. – 13.5.2022) 

prebehne psychodiagnostické vyšetrenie a test študijných predpokladov zameraný na SJL 

a MAT. 

 

Podrobnejšie informácie k prijímaciemu konaniu zverejníme v ustanovenom termíne 

v Kritériách prijímacieho konania. Súčasťou kritérií budú aj vzory tlačív Potvrdenia z NŠZ 

a Informovaný súhlas., 

  
 


